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Ata nº 033/18 

 

Aos dezessete dias do mês de dezembro de 2018, às 18hrs, reuniram-se em Sessão Ordinária 

na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo 

número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão 

Ordinária. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

032/18, a qual após ser lida foi posta em discussão. Como não houve manifestações, a Ata foi 

posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. Como havia somente um Projeto do 

Executivo, n.º 048/2018, o mesmo foi tirado de pauta para estudo, e será incluído na pauta da 

próxima sessão ordinária. Como não havia mais projetos passou-se as Indicações. Indicação 

do Legislativo nº 038/2018, de 17 de dezembro de 2018, de autoria do Sr. Vereador Ari, que 

requer ao Executivo que este providencie o cascalhamento da estrada que dá acesso à 

comunidade da Linha Nove até a divisa de Ponte Preta, bem como da estrada que liga as 

propriedades do Sr. Vall até a do Sr. Bonfanti. A Indicação foi posta em discussão. Pediu e 

usou a palavra o Sr. Vereador Ari, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, iniciou 

falando das reclamações a respeito das estradas dos que residem na comunidade da linha nove 

até a divisa do Município de Ponte Preta, salientou que as estradas estão intransitáveis, 

comentou ainda sobre a estrada que da acesso aos Srs. Vall e ate o Bonfanti que estão em más 

condições de uso, diz não saber se foram esquecidas. Agradeceu o uso da palavra. A 

indicação continuou em discussão pediu e usou a palavra o Sr. Vereador Darci, comentou a 

respeito da estrada que dá acesso ao Sr. Vall ate o Sr. Bonfanti que não foi realizado o 

patrulhamento por questão da manutenção da rede da água. A indicação continuou em 

discussão, usou a palavra o Sr. Vereador Mauri que diz ao Sr. Vereador Paida que próximo ao 

Sr. Vall não há manutenção da rede da água, fala que concorda com o Sr. Vereador Ari pelo 

fato das estradas serem quase intransitáveis, aprova que a estrada do Sr. Bonfanti até o trecho 

do Baldiga está em boas condições, mas o restante esta em péssimo estado. Darci comentou 

que foi feito um pedido para ser modificado aquele acesso. Mauri perguntou por que ainda 

não fizeram a mudança, diz ter feito uma indicação para a modificação do trecho há 

aproximadamente seis anos e até o momento não modificaram, com isso deveriam manter as 
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estradas em boas condições. A indicação permaneceu em discussão. Como ninguém mais se 

manifestou, a indicação foi posta em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o 

Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 

039/2018, de 17 de dezembro de 2018, de autoria do Sr. Vereador Ari, que requer seja 

enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a limpeza de 

bueiros na propriedade do Sr. Marculino Fontana, na comunidade São Roque. A indicação foi 

posta em discussão. Usou a palavra o Sr. Vereador Ari, que cumprimentou o Sr. Presidente e 

Srs. Vereadores, explanou que o Sr. Marculino solicitou o serviço inúmeras vezes e até o 

momento não foi atendido, para fazer a limpeza do bueiro em sua propriedade. Salientou que 

fez a indicação esperando que realizem o serviço. Agradeceu o uso da palavra. A indicação 

continuou em discussão, e não havendo mais manifestações a indicação foi posta em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente 

declarou encerrada a Sessão, avisando que a última Sessão Ordinária do ano de 2018 será 

realizada no dia 21 de dezembro, às 09 horas do corrente ano com a concordância dos Srs. 

Vereadores, ainda o Sr. Presidente comentou se por acaso der algum imprevisto a respeito da 

data será comunicado. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a Sessão 

Ordinária. Sala das Sessões em 21 de dezembro de 2018. 
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